

Готов ли ваш ребенок к школе?

Почти все родители полагают, что в пять-шесть необходимо начинать готовить ребенка к школе. Они опоздали на пять-шесть лет. Опыт работы в школе говорит о том, что самое простое — это научить читать и писать, в конце концов, неграмотных у нас нет. Почти все дети приходят в школу, умея, кто лучше, кто хуже, читать и писать, но дети просто хорошо «натасканные» на всевозможных подготовительных курсах. С каждым годом педагоги отмечают, что кругозор детей становится все меньше, и все меньше становится «почемучек». Современные дети прекрасно управляют с компьютером, мобильным телефоном, но далеко не все знают дату своего рождения, в каком городе они живут, как зовут и кем работают их родители, книги вообще уходят в область предания. Родители под «подготовкой к школе» имеют в виду приобретение навыков чтения и письма. Но нельзя забывать, что в школе ребенок попадает в новый, незнакомый мир. И от того, как ребенок сумеет адаптироваться в новой необычной среде, стать ее частью, зависит, сможет ли ребенок услышать и понять новый материал, научится ли применять его на практике и зависит его успеваемость. Новая обстановка, новые знания — это новая информация, которая требует принятия осознанных решений. Поэтому необходимо посмотреть, с каким багажом ребенок приходит в школу. Все удачи и неудачи вашего ребенка — это ваши удачи и неудачи. Ни один садик, ни самые лучшие подготовительные занятия не заменят родительских усилий. С самого рождения начинается процесс подготовки к школе, к дальнейшей жизни. Первый год жизни ребенка самый важный для его будущего. Самая главная задача родителей — это развить и сохранить у ребенка живой интерес ко всему новому, желание попробовать открыть это новое самому, придумать что-нибудь и для себя и для других — тогда школа надолго останется самым радостным воспоминанием.

